

Parlamentul României

S

Comisia pentru agricultură, silvicultură,
industrie alimentară și servicii specifice

București, 09.12.1998
Nr. 520/XVIII/4

SINTEZA

ședinței Comisiei din ziua de 09.12.1998

La lucrările Comisiei din data de 09.12.1998 au fost prezenți 28 deputați fiind absenți domnul deputat Elek Barna, UDMR, concediu medical, Babiaș Johan-Peter, Minorități, Comisia de anchetă privind economia forestieră din România, Șteolea Petru, PUNR, delegație externă.

La ședința Comisiei au participat ca invitați domnii: Adrian Dobrescu, Secretar de Stat – Ministerul Agriculturii și Alimentației, Grigore Damian, Director General - Ministerul Agriculturii și Alimentației, Valentin Apostol, Director General - Ministerul Agriculturii și Alimentației și Gheorghe Angelescu, Director - Ministerul Agriculturii și Alimentației.

Lucrările ședinței au fost conduse de domnul Gheorghe Cristea președintele comisiei.

Comisia a adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Dezbateră și avizarea proiectului de Lege privind respingerea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 20/1998 pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 50/1998 privind aprobarea primei de 200 lei/kg. la cumpărarea grâului din recolta anului 1998 pentru panificație, destinat consumului intern, societăților comerciale de morărit și/sau de panificație (sesizare în fond)
2. Dezbateră și avizarea proiectului de Lege privind înființarea Societății Naționale a Îmbunătățirilor Funciare – S.A. (sesizare în fond)
3. Dezbateră și avizarea propunerii legislative privind protecția fondului piscicol, pescuitul și acvacultura (sesizare în fond)

Proiectul de Lege privind respingerea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 20/1998 pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 50/1998 privind aprobarea primei de 200 lei/kg. la cumpărarea grâului din

recolta anului 1998 pentru panificație, destinat consumului intern, societăților comerciale de morărit și/sau de panificație a fost aprobat în unanimitate de Comisie

La proiectul de Lege privind înființarea Societății Naționale a Îmbunătățirilor Funciare – S.A. au avut loc dezbateri generale, discuțiile pe articole urmând a continua în ședința următoare.

Dezbaterea și avizarea propunerii legislative privind protecția fondului piscicol, pescuitul și acvacultura a fost amânată pentru o ședință ulterioară.

Președinte,

Gheorghe Cristea

Secretar

Ilie Neacșu